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Η Μητρόπολη Βοστώνης χορηγεί υποτροφίες σε 
φοιτητές
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η Μητρόπολη Βοστώνης θα χορηγήσει σειρά υποτροφιών σε 
Ελληνορθόδοξους φοιτητές Κολεγίων και Πανεπιστημίων για 
το ακαδημαϊκό έτος 2023 – 2024. Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές 
και φοιτήτριες μπορούν να προμηθευθούν τις απαραίτητες 
αιτήσεις από την ηλεκτρονική ιστοσελίδα της Μητρόπολης.

Αυτές οι υποτροφίες χορηγούνται ετησίως μέσω των αποθεματικών κεφαλαίων 
που έχουν καθιερωθεί από τον Οργανισμό St. George’s Hellenic Benefit Society of 
Tsamantas του Γούστερ Μασαχουσέτης, καθώς επίσης και από την οικογένεια 
Charles Condes από το Σικάγο και οι οποίες χορηγούνται μέσω της Μητρόπολης 
Βοστώνης.

Οιυποτροφίες St. George’s Hellenic Benefit Society of Tsamantas
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δημιουργήθηκαν εις μνήμη πολλών πρωτοπόρων υιών και θυγατέρων από το χωριό 
Τσαμάντας της Ηπείρου οι οποίοι μετανάστευσαν στις Ηνωμένες Πολιτείες και 
εγκαταστάθηκαν στην πόλη Γούστερ της Μασαχουσέτης στην αρχή του 19ου 
αιώνα. Η πρώτη υποτροφία χορηγείται επ’ ονόματι του Σταύρου Μπέλλου ο οποίος 
ήταν μέγας ευεργέτης του χωριού και ο οποίος κατέλειπε μεγάλα χρηματικά ποσά 
στον Σύλλογο του Αγίου Γεωργίου, στην κοινότητα του Αγίου Σπυρίδωνα του 
Γούστερ και στο χωριό του την Τσαμάντα Ηπείρου.

Η δεύτερη υποτροφία χορηγείται επ’ ονόματι του Αθανασίου Αθανασίου, ο 
οποίος ήταν επί 61 χρόνια μέλος του Συλλόγου του Αγίου Γεωργίου, υπηρέτησε 
επί πολλές θητείες πρόεδρος και ήταν η κινητήρια δύναμη για την καθιέρωση των 
υποτροφιών πριν από είκοσι πέντε και πλέον χρόνια.

Οι υποτροφίες του Charles Condes καθιερώθηκαν στη μνήμη του. Ηταν μεγάλος 
φιλάνθρωπος που έκανε πολλές δωρεές σε φιλανθρωπικούς οργανισμούς και 
εκκλησίες. Πίστευε πολύ στην παιδεία και θαύμαζε κάθε τι το ελληνικό. Μέσω της 
καθιέρωσης των υποτροφιών του επέλεξε να φανερώσει την περηφάνια του για 
τους Ελληνοαμερικανούς φοιτητές οι οποίοι αντιπροσωπεύουν το μέλλον του 
Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Σε δήλωσή της η Μητρόπολη Βοστώνης επισημαίνει πως «ενθαρρύνουμε τους 
νέους και τις νέες να υποβάλλουν αιτήσεις γι’ αυτές τις ευκαιρίες των υποτροφιών 
προς αναγνώριση των επιτευγμάτων τους και υποστήριξη της μελλοντικής τους 
πορείας».

Πηγή: «Εθνικός Κήρυξ». Λεζάντα: Τον Μητροπολίτη Βοστώνης Μεθόδιο
πλαισιώνουν παραλήπτες υποτροφιών. Διακρίνεται ο δικηγόρος Νικόλαος 
Κούτρης.
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